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Do zainteresowanych

Dotyczy: Postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe
wyposazZenia szkolnego i meblowego dla szkoly podstawowej i sali sportowej w
miejscowosci Biala,

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010
1. Nr 113, poz 759) w zwiazku z prosbami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zamowienia wyjasnia:

Pytanie 1. W opisie kizesel w pozycjach 34, 40, 46, 58, 64, 70, 76, 89, piszecie Panstwo, ze
krzesta maja by¢é wykonane z regulacja wysokosci, natomiast przedstawione jest zdjgcie
krzesta o statej konstrukeji i numeracji, przy ktérym nie wykonuje si¢ regulacji.

Czy mam rozumie¢ Ze nalezy zaproponowa¢ krzesto z regulowana wysokoscia bez wzgledu
na wyglad? '

Czy tez maja byé kizesta o stalej konstrukeji rozmiarowej o wygladzie podobnym do krzesla
przedstawionego na zdjeciu?

Odpowiedz: Tak zamawiajgcy wymaga aby kizesta w pozycjach 34, 40, 46, 58, 64, 70, 76,
89 byly kizestami majacymi mozliwos¢ regulacji wysokosci opisanych w specyfikacji w
zatgezniku nr 1. Zataczone zdjecie jest tylko przykiadowe.

Pytanie 2. Czy stoly z pozycji 33, 39, 45, 57, 62, 69, 75, 88, maja by¢ wykonane z
regulowana wysokoscia o podanych rozmiarach, czy tez maja byé wykonane na
konstrukcjach statych o téznych rozmiarach?

Czy stot ma wygladaé tak ja jest przedstawiony na zdjeciu czy moze byé zaproponowany
inny?

Odpowiedi: Tak zamawiajacy wymaga aby stoly z pozyeji 33, 39, 45, 57, 62, 69,75, 88

wykonane byly zgodnie z opisem zawartym w zataczniku nr 1w specyfikacji ww. rozmiarach
Zamawiajacy dopuszeza inny wyglad stotu.
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